



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту оставления в опасности двух младенцев



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу принято к производству уголовное дело, возбужденное 29 февраля 2012 года отделом дознания УМВД РФ по Московскому району Санкт-Петербурга, по признакам преступления, предусмотренного [ст. 125 УК РФ](#) (оставление в опасности).

Из материалов уголовного дела следует, что днем 27 февраля 2012 года неустановленное лицо оставило в помещении органа опеки «Московская застава», расположенного в доме 8 по улице Свеаборгской без помощи двух младенцев, родных брата и сестру, 29 ноября 2010 года рождения, находящихся в коляске.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

Ход расследования уголовного дела находится на особом на контроле у руководства Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу.

05 Марта 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/793704>